
 

Obec zjišťuje zájem  

o seminář na téma 

změny v dopravních 

předpisech 
 

  Vážení občané, 

dnes se na vás obra-

cím s prosbou o 

zpětnou vazbu, o 

reakci na aktivitu, 

která vzešla 

z minulého zasedání 

zastupitelstva obce. 

Řešili jsme, mimo jiné, i to, že mno-

zí řidiči nerespektují dopravní znače-

ní a mnozí jej třeba ani neznají. Rádi 

bychom v průběhu prvního čtvrtletí 

letošního roku zorganizovali kurz či 

seminář na téma „platné předpisy 

v silniční dopravě a změny 

v předpisech za poslední roky“. Ško-

lení by prováděli lektoři z autoškoly 

a veškeré náklady by pokryla obec. 

Předpokládáme, že kurz by trval 

maximálně 2 hodiny. Nyní jde jen o 

to, abychom zjistili zájem. Nebojte 

se, pokud nebudete vědět, o řidičáky 

nepřijdete! Pokud si myslíte, že bys-

te mohli mít zájem, dejte vědět.  
 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 
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S  novým rokem opět vzniká povinnost 

uhradit poplatky za psy a za odpady. 

Stejně jako v mnoha předchozích letech se 

v obci Sedliště ani pro letošní rok výše poplat-

ků nemění a zůstává stále stejná. 

„Poplatky za odpady se v obci Sedliště ne-

změnily už třináct let. Bohužel nepříznivou 

zprávou pro občany je, že zhruba v průběhu 

příštích dvanácti měsíců má poslanecká sně-

movna schvalovat novelu zákona o odpadech, 

která má změnit pravidla. Pokud tuto novelu 

poslanci schválí, dá se od příštího roku očeká-

vat pravidelné navyšování ceny za likvidaci 

odpadů,“ upozornil starosta obce Sedliště 

Jaromír Krejčok. Dodal. Že poplatky je 

třeba uhradit nejpozději do konce března. 

Poplatek za psy na letošní rok je v obci Sed-

liště stanoven, stejně jako v minulých le-

tech, na 150 korun za jednoho psa a po 200 

korun za každého dalšího psa.  

Odvoz popelnice 1x za 14 dnů stojí 1500 

korun, 1x měsíčně 950 korun a tzv. kombi 

svoz (v létě 1x měsíčně, v zimě 1 x za 14 

dnů) stojí 1230 korun.  

Kdo používá plastové pytle, pak sada 12 

kusů stojí 700 korun a chataři zaplatí za 

sadu 8 pytlů 500 korun. (jj) 

Poplatky za psy a za odpady jsou v Sedlištích  

už 13. rokem stále stejné, dá se však očekávat změna 

K aždoroční lyžařský zájezd letos plánujeme na sobotu 15. února. Předběžně bychom měli 

jet opět do Pstruží na Opálenou. Lyžovat se bude za zvýhodněné jízdné. Odjezdy auto-

busu by měly být v 8.00 hodin od kaple (Mlzáky), 8.05 od pošty a 8.10 z Dolního konce od 

ponožkárny. S ohledem na současné klimatické podmínky bude případné rozhodnutí, zdali se 

pojede, či nepojede, vyřčeno v pátek 14. února a informace bude zveřejněna na webu obce. 

Kdo máte zájem o rezervaci míst v autobuse, můžete tak učinit na obecním úřadě. (jk) 

Lyžařský zájezd je plánován na 15. únor 

Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce 

V  pondělí 17. února od 17 hodin se uskuteční v prostorách Muzea Lašská jizba 7. zasedání 

zastupitelstva obce Sedliště. Program bude vyvěšen na webových stránkách obce a na 

úřední desce. (oú) 

Tři králové letos v Sedlištích vybrali téměř 38 tisíc korun 

S  Tříkrálovou sbírkou jsme se letos rozloučili druhé lednové úterý. Tímto dnem skončilo putování tří králů po obcích, vesničkách a 

městech Frýdeckomístecka i celé České republiky. Pomyslnou štafetu po statečných kolednících, které od koledování neodradil 

déšť, sníh ani mráz, převzali pracovníci Charity Frýdek-Místek. Ti se 

vydali vstříc dobrodružství plného rozpečeťování a počítání obsahu 

pokladniček. „Děkujeme všem těm, kteří se do koledování a jeho pří-

pravy zapojili, zejména pak všem malým i velkým koledníkům. Stejně 

tak patří naše díky všem dárcům, kteří podpořili pomoc potřebným a 

rozvoj charitního díla v regionu, České republice i zahraničí. Spolu 

s Třemi králi přejeme všem co nejlepší rok 2020,“ uvedl ředitel Chari-

ty Frýdek-Místek Martin Hořínek. 

Právě díky pomoci vás všech se letos v obci Sedliště podařilo vybrat 

krásných 37 941 korun. Vybranou částku použijeme na opravy a úpra-

vy pobytových zařízeních, volnočasové a vzdělávací aktivity pro děti a 

mládež, stejně jako na terénní službu pro nemocné osoby. 

Všem moc děkujeme za podporu Tříkrálové sbírky 2020. 
 

Jana Opluštilová, koordinátor Tříkrálové sbírky, Charita Frýdek-Místek 



 

Vánoční turnaj ve stolním tenisu proběhnul už po dvanácté 

P říznivci nejmenšího míčového sportu – stolního tenisu se sešli v sobotu 21. 

prosince v sále kulturního domu v Sedlištích, aby změřili své síly v tradičním, 

již 12. ročníku Vánočního turnaje. V kategorii dospělých se zúčastnilo 24 hráčů, 

kteří bojovali ve třech skupinách o postup do vyřazovací fáze. Nejlépe se dařilo 

Lukáši Kovalčíkovi, který 

v celém turnaji prokázal nejvíce 

tenisového umění a zaslouženě 

si odnesl pohár pro vítěze. Ve 

finále porazil 3:1 Michala Mly-

náře. Ze třetího místa se radoval 

Dalibor Bednář, který porazil 

v utkání o bronz Vítězslava 

Funioka taktéž 3:1 na sety.  

V mládežnické kategorii si ví-

tězný pohár vybojoval Patrik 

Kovalčík, druhý skončil Martin 

Peter a na třetím místě se umístil Filip Lumbert. Celkem se turnaje zúčastnilo 28 hráčů. (rm) 

Připravuje se další ročník 

dlouhodobého tenisového  

turnaje Sedliště Open 

D ěti se stále častěji stávají terčem útoků predátorů na sociálních 

sítích a neuvědomují si, že odkrýváním svého soukromí útoční-

kům výrazně zjednodušují práci. Statistiky jsou v této oblasti neúpros-

né – počet nahlášených trestných činů spáchaných prostřednictvím 

internetu se za posledních 5 let více než zdvojnásobil a téměř třetina 

z nich je mravnostního charakteru. Dnešní děti si již osvojily základní 

bezpečnostní doporučení a při vystupování na sociálních sítích jsou 

obezřetnější, než bývaly před 5 lety, nicméně stále ještě nedovedou 

rozlišit, kdy si píší se svým vrstevníkem a kdy na ně útočí internetoví 

predátoři.  

Tvoje cesta onlinem je preventivní projekt, jehož cílem je ukázat dě-

tem na vybraných případech způsoby, jakým internetoví predátoři 

oslovují své potenciální oběti, jak s nimi manipulují a jakých veřejně 

dostupných informací využívají. Policejní preventisté budou zároveň 

dětem dávat i doporučení, na koho se obrátit a hlavně jakých riziko-

vých ukazatelů si při komunikaci s osobou na internetu všímat. 

Je bez debat, že nejefektivnější prevenci jsou schopni udělat sami 

rodiče, proto v rámci projektu budou připraveny i semináře a besedy 

s veřejností, na kterých se dozví to podstatné – co děti na sociálních 

sítích dělají, jak tam komunikují, kde hledají inspiraci a jaké jsou je-

jich preference. Jinými slovy projekt bude rodičům zodpovídat otázky, 

které je trápí a na které se stydí svých potomků zeptat. 

Policie ČR pro tento projekt získalo silného partnera 

v Československé obchodní bance, a.s., která se dlouhodobě věnuje 

vzdělávání žáků základních a středních škol a v práci s těmito cílový-

mi skupinami má zkušenosti. „Jako banka, která většinu služeb nabízí 

i v digitalizované podobě, známe rizika pohybu v online světě a víme, 

jak důležité je dodržování bezpečnostních pravidel. Proto jsme náš 

úspěšný program finančního vzdělávání ve školách rozšířili o digitální 

bezpečnost a prevenci rizik na internetu. Policii ČR jsme oslovili jako 

odborníky, kteří mají v této oblasti největší zkušenosti i experty. 

S nimi teď spouštíme v Česku unikátní spolupráci, díky které se děti i 

jejich rodiče naučí lépe se chránit před internetovými hrozbami,“ uve-

dl člen představenstva ČSOB Petr Hutla. 

Společně vytvořený výukový program, který budou žákům a jejich 

rodičům přednášet jak speciálně proškolení policisté, tak i odborně 

kompetentní ambasadoři z řad ČSOB, a.s., bude postaven na interak-

tivní práci s posluchači a dětem bude jeho obsah blízký, neboť se bu-

dou neustále pohybovat v jejich oblíbeném prostředí – v prostředí 

sociálních sítí. „Spolupráce s ambasadory ČSOB nám pomůže rozšířit 

síť preventistů, která od roku 2020 bude významně posílena i z našich 

vnitřních zdrojů. Prevenci v oblasti kybernetické bezpečnosti vnímá-

me jako jednu z priorit a jsem velmi rád, že projekt Tvoje cesta reagu-

je právě na často opomíjená rizika sociálních sítí. Zároveň je dobré 

vyzdvihnout, že nebudeme pracovat pouze s dětmi, ale společně se 

zaměříme také na neméně důležitou cílovou skupinu, což jsou rodiče a 

dospělé osoby obecně,“ uvedl policejní prezident Jan Švejdar.  

Výukový program bude zahájen na začátku roku 2020 a budou se ho 

účastnit zaměstnanci ČSOB (ambasadoři finanční gramotnosti) a poli-

cejní preventisté. Je určen pro druhý stupeň základních škol a 

v návaznosti na to také pro rodiče a dospělé osoby obecně. Kromě 

vzdělávacího programu připraví ČSOB a Policie ČR také krátká výu-

ková videa a společnou preventivní kampaň. 

Mjr. Mgr. Gabriela Pokorná, vrchní komisař PČR 

Policisté budou dětem ukazovat rizika sociálních sítí 

J aro je za dveřmi a s ním se nezadržitelně blíží 

tenisová sezóna. Po úspěšných minulých roční-

cích dlouhodobého tenisového turnaje ve dvou-

hrách ,,Sedliště Open“ se letos připravuje již čtvrtý 

ročník tohoto turnaje. Registrace hráčů bude probíhat 

od 1. března do 15. března. Losování turnaje je naplá-

nováno na 21. března v klubovně Restaurace Nová 

Lašská jizba, velké finále se pak uskuteční 12. září. 

Bližší informace o rozlosování i o průběhu turnaje 

mohou zájemci získat na internetových stránkách 

www.sedlisteopen.webnode.cz od 1. března. Dotazy 

můžete případně adresovat na email: mistostaros-

ta@obecsedliste.cz. (rm) 

http://www.sedlisteopen.webnode.cz


 

V  letošní sezóně jsme z popudu Pavla Gwozdze znovu obnovili fotbalovou kategorii starších žáků ve složení: Dominik Smyczek, Samuel 

Gwozdz, Vojtěch Zerzavý, Vilém Randýsek, Michal Kudlička, Marek Jiříček, Jarda Krnáč a brankář Matouš Kubiena, kterým vypomá-

hal ještě Vojtěch Pohludka. Po dvou letech se kluci s chutí zapojili do tréninku (trénovali dohromady s mladšími žáky). Byli velice šikovní  a 

vypadalo to nadějně, ale v konkurenci 

s ostatními družstvy na dvou turnajích nako-

nec neobstáli. Nevadí, fotbal mají teprve před 

sebou a mohou to všechno zúročit v dorostu.  

Mladší žáci trénují a hrají ve složení Hubert 

Mročka, Roman Pinkava, Vašek Koběluš, 

Ondra Hradil, Aleš Berbr, Tom Fanfrla a Voj-

ta Pohludka, kterým v některých zápasech 

vypomáhali ještě Toník Koběluš a Patrik Ko-

valčík ze Starší přípravky. Mladší žáky trénují 

Dominik Gwozdz a Stanislav Pohludka. Kluci 

podávali velmi slušné a vyrovnané a bojovné 

výkony, které potvrdili 2. místem v tabulce 

naší ligy. Na druhý celek z Dobré nyní sice 

ztrácíme 7 bodů, ale máme o 3 zápasy méně. 

Tyto by se měly dohrávat na jaře. K dalším 

úspěchům patří i 7. místo Vojty Pohludky a 

11. místo Toníka Koběluše celkově ve všech 

soutěžích OP MŽ 6+1! Myslí-

me, že o budoucnost Sed-

lišťského fotbalu snad nemusí-

me mít starosti.      

Trenéři Dominik Gwozdz  

a Stanislav Pohludka 

S ezónu 2019/2020 jsme zahájili v úterý 3. září prvním tréninkem, na který 

se dle předpokladu dostavilo 12 hráčů s ročníkem narození 2011 a 2012. 

V průběhu podzimu se ovšem počty našich hráčů rozrostly až na aktuální úcty-

hodné číslo 18! V našem družstvu nehrají jenom kluci z naší obce, ale jsou zde 

i děti z Bruzovic, Kaňovic, Lučiny a Dolních Domaslavic. Trénujeme dvakrát 

týdně a několikrát do měsíce se účastníme turnajů, ve kterých si poměřujeme 

síly s ostatními družstvy našeho okresu, popřípadě i kraje.  

V září a v říjnu proběhly turnaje na venkovních hřištích, přičemž z pěti turnajů 

se dva uskutečnily na domácím hřišti v Sedlištích, a to za hlasité podpory ro-

dinných příslušníků našich hráčů, za což jim patří velké díky. Výsledky na 

turnajích byly různorodé – výhry, těch bylo více, střídaly prohry, ale pro nás 

trenéry bylo vždy nejdůležitější, že děti bojovaly a nikdy se nevzdávaly. 

V přípravkových kategoriích nejsou ovšem nejdůležitější výsledky, ale radost 

dětí z pohybu a sportu jako takového. V listopadu a prosinci se již turnaje 

z venkovních prostor přemístily do tělocvičen. V průběhu soutěže nazvané 

Krajská zimní liga jsme absolvovali celkem čtyři turnaje – z toho dva 

v kategorii 4+1, kde jsme průběžně na 10. místě z celkových 30 účastníků a 

dva turnaje v kategorii 3 na 3 - zde jsme průběžně na 8. místě z 24 družstev.  

V rámci zpestření tréninkové přípravy jsme 

ještě absolvovali i dvě přátelská utkání, kdy 

jsme si zajeli zahrát do Šenova, a následně 

jsme na naší „umělce“ hostili celek 

z Václavovic. Pro děti jsme za jejich snahu a 

píli připravili i několik překvapení – v říjnu 

jsme se společně jeli podívat na utkání naší 

fotbalové reprezentace do 21 let, které se 

uskutečnilo v Karviné, na začátku prosince 

nás na tréninku navštívil Mikuláš s andělem 

a čerty, kteří dětem předali drobné balíčky. 

V týdnu před Vánocemi jsme vedení jedno-

ho tréninku po dohodě přenechali panu ředi-

teli zdejší školy, který ho dětem zpestřil 

gymnastickými prvky, za což mu chceme 

tímto ještě jednou poděkovat. Závěrečný 

trénink v roce 2019 pak proběhl nikoliv ve 

stylu fotbalovém, ale pro změnu jsme si 

s dětmi zahráli florbal a poté jsme si ještě 

zašli na pizzu do místní restaurace.  

Trenéři Jakub Nitra a Václav Lumbert 

Mladší přípravka Sedliště trénuje s radostí a s nasazením 

 

Kategorie starších žáků je obnovena a mladší žáci jsou zatím druzí 



 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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Vánoční jarmark dětem pomůže s výlety 

V  neděli 1. prosince se uskutečnilo slavnostní rozsvěcení vánoč-

ního stromu. Shromážděné diváky přivítal pan starosta, pan 

farář a pan ředitel školy, který všechny zúčastněné pozval do školy 

na vánoční jarmark.  

Po úvodním slovu následovalo kulturní vystoupení našich žáků 

pod  názvem Betlémská hvězda, které nacvičily paní učitelky Rená-

ta Dorociáková a Dagmar Raabová. Na závěr zazpívala naše býva-

lá žákyně, Gabka Hlásná, píseň Karla Gotta, Již z hor zní zvon. Po 

společném odpočítání se pak rozsvítil nazdobený vánoční strom. 

Diváci se potom vydali do školy, kde na ně netrpělivě čekali žáci, 

kteří se proměnili v prodavače a prodavačky. Děti nabízely řadu 

hezkých a nápaditých výrobků, jež zhotovili rodiče a vyučující s 

žáky. Utržené peníze využijí děti většinou k úhradě školních výletů.  

Součásti hezkého nedělního odpoledne bylo i zahájení výstavy v 

muzeu Lašská jizba, kde mimo jiné byly vystaveny i mandaly, které 

vytvořili žáci sedlišťské základní školy v rámci soutěže Mandaly 

dětem. Pak už přišel podvečer, a tak jsme se pomalu rozcházeli do 

svých domovů, abychom na vánočním věnci rozsvítili první advent-

ní svíci.                                                           Mgr. Dagmar Raabová 

Projekt Vaření s dětmi pokračuje 

N aši malí školáci se kuchyně nebojí. Díky své paní učitelce a 

jejímu manželovi se v tomto království už dokážou docela sluš-

ně pohybovat. V minulém školním roce už společně zvládli sušenky, 

cukroví, různé druhy mufinů a záviny. Zabruslili i do míchání poma-

zánek a přípravy jednohubek či chlebíčků. Díky Zamegrantu od spo-

lečnosti ArcelorMittal Ostrava, letos s novým názvem Liberty Ostrava 

a.s., kde pan Pavol Dorociak pracuje, jsme získali na konci minulého 

školního roku finanční dar ve výši 10.000 korun na dovybavení naší 

školní cvičné kuchyňky. V tomto školním roce budeme v našem vaře-

ní pokračovat a vyzkoušíme další recepty sladké i slané kuchyně. 

Chtěli bychom společnosti ArcelorMittal Ostrava moc poděkovat za 

tento jejich štědrý dar, který budou využívat žáci naší školy i v dalších 

letech.                                                           Mgr. Renáta Dorociaková 

Dejte domov  

pejskovi z útulku 

V  sedlišťském psím 

útulku čeká spousta 

milých chlupáčů, kteří 

touží najít nový domov a 

člověka, kterého by mohli 

ochraňovat a milovat. Na-

bídku psů najdete na strán-

kách utulekpropsy.org, 

nebo se můžete zajít podí-

vat přímo do útulku, a to 

vždy ve všední dny od 16 

do 18 hodin. (jr) 

Tento roztomilý křížený pejsek střední 

velikosti hledá nový domov, kde by mohl  

žít, dovádět a ochraňovat své páníčky. Je 

to veselý hravý mladý pejsek, vhodný 

k dětem. 

Strom života byl o vodě v přírodě 

K oncem listopadu proběhl projektový den Strom života pro 6. 

třídu. Akci pořádal EduLudus a hlavním smyslem projektu bylo 

uvědomit si důležitost vody v přírodě. Z EduLudusu přijeli čtyři in-

struktoři, kteří nás rozdělili do skupin. Na tabuli jsme měli obrázek 

stromu života. Každý tým dostal čistou a špinavou vodu. Naším úko-

lem bylo splnit pět úkolů, které jsme chodili plnit do světa duchů. Byli 

tam tři duchové (instruktoři) a ti nás po splnění úkolů zasvěcovali. 

Úkoly se mi moc líbily, nejvíce z nich asi rozsvícení Lávové lampy. 

Po splnění třetího úkolu jsme zjistili, že nám strom života začíná 

usychat. Přes strom života se dala filtrovat voda. Od duchů jsme přiná-

šeli hlavně tu špatnou vodu a tím jsme strom zatěžovali, proto jsme se 

mu snažili dodat co nejvíce čisté vody. Zároveň strom znečišťoval 

jeden z duchů. Nakonec jsme zjistili, že to byl duch bažin. 

Tento projektový den byl úplně jiný než ty minulé, a proto se mi moc 

líbil.                                                  Izabela Kaminská, žákyně 6. třídy 

Mikuláš, andělé a čerti se objevili i ve škole 

6 . prosinec je zasvěcen svatému Mikuláši, proto jsme se brzy 

ráno sešli ve škole, protože Mikuláše, čerty a anděly jsme měli 

tentokrát dělat právě my, žáci 9. třídy. 

Všichni jsme se navlékli do patřičných kostýmů, čerti si začernili 

obličeje. V naší třídě bylo peklo pro děti, které během roku ve škole 

zlobily, a v tělocvičně se nacházelo nebe pro hodné a pečlivé žáčky. 

V nebi si děti zahrály závodivé hry a pak po zásluze odpočívaly. 

Nechyběla ani odměna v podobě sladkostí. V pekle se hříšníci mu-

seli vykoupit ze svých hříchů. Jak? Dřepy, kliky, básničkami, pís-

ničkami. Po vykonané práci nás čekala zasloužená odměna v podo-

bě úklidu nebe i pekla.                                                     Žáci 9. třídy 

Mikulášská vybíjená vynesla druhé místo 
V pátek 6. prosince jsme odcestovali do Základní školy ve Václavo-

vicích, kde proběhl turnaj Mikulášské vybíjené. Barvy naší školy 

obhajovali žáci 4. třídy – K. Adamusová, M. Huberová, P. Kovalčík 

a S. Malinovský. Z 5. třídy to byli – E. Drescherová, O. Hrtánek, V. 

Koběluš, M. Janečka, J. Kaminská, M. Merta, D. Mikolášová a O. 

Nierla. Družstvo obsadilo 2. místo. (mk) 

Sirotčinec slečny Peregrinové 
 

V  úterý 3. prosince jela 6. a 7. 

třída do kina Vlast. Do Frýd-

ku-Místku jsme dojeli autobusem, 

a protože jsme měli ještě čas, na-

vštívili jsme obchodní centrum 

Frýda. Po určité době jsme zamíři-

li do kina Vlast, kde jsme zhlédli 

divadlo v anglickém jazyce, Sirot-

činec slečny Peregrinové. Divadlo 

hrály asi dvanáctileté děti.  

Hlavní postavou byl Jacob, který 

měl schopnost vidět neviditelná 

monstra. Ta chtěla dětem ze sirot-

čince ukrást schopnosti. Jacob ale 

děti ochránil, protože pouze on 

monstra viděl. Nakonec se je po-

dařilo všechna porazit. Divadlo se 

nám líbilo. Velice nás zaujalo, že 

děti stejně staré jako my se doká-

zaly naučit tak dlouhé anglické 

texty.                           Žáci 6. třídy 

Návštěva planetária 

V  pondělí 9. prosince jela 5. a 6. 

třída do planetária, které je 

v Ostravě-Porubě. V kinosále jsme 

se pohodlně usadili do křesel a vy-

slechli přednášku o hvězdách a pla-

netách. Pak jsme se zadívali na plát-

no umístěné na stropě a sledova-

li film Cesta k planetám. Nejprve 

jsme letěli k Marsu, kde jsme pro-

zkoumali jeskyni. Pak jsme se vydali 

k Jupiteru a prolétli šťast-

ně hurikánem. Nakonec jsme dorazili 

k Saturnu a dověděli se, z čeho se 

skládá jeho prstenec. Po skončení 

filmu jsme si mohli prohlédnout 

výstavu. Měli jsme možnost vytvořit 

si malé tornádo, hrát si na to, že jsme 

ve vesmírné lodi, posílat kuličky po 

(oběžné) dráze, obdivovat meteority. 

Výlet byl zajímavý a těšíme se na 

něco podobného příště.  Žáci 6. třídy 

Děti vyzdobily vánoční stromeček pro zvířátka 

V e čtvrtek 19. prosince se 5., 8. a 9. třída vydaly na zimní pro-

cházku. Děti s sebou vzaly různé pochoutky pro lesní zvířata. 

Například mrkev, jablíčka, suché pečivo nebo lojové koule pro ptáčky. 

Tyto chutné ozdoby děti zavěsily na stromečky, aby to zvířátka měla v 

lese hezké. Ostatní dobroty kluci a holky nasypali pod ozdobené 

stromky, aby k nim měli přístup i menší obyvatelé lesa. Doufáme, že 

jsme zvířátkům udělali radost.                          Mgr. Markéta Bonková 

Lyžáček 
V půlce ledna 

se jedenáct 

dětí z mateřské 

školy a devate-

náct žáků 1. až 

4. třídy zúčast-

nilo akce na 

Bílé - Lyžuje-

me se sluníč-

kem. Celý 

tento týden se 

někteří poprvé 

seznamovali s 

lyžováním, jiní 

již jen své 

lyžařské umění 

zdokonalovali. 

Počasí bylo 

nádherné a 

sněhu dosta-

tek. (lj)    
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Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

Z a tuto kategorii nastupují kluci z obce Sedliště i z blízkého okolí, 

kteří jsou narozeni v roce 2009 a 2010. Sezonu musíme rozdělit na 

dvě části, na venkovní travnatou a vnitřní halovou část. V té venkovní, 

které se účastní 16 týmů, máme odehrát 10 kol. Prozatím jsme odehráli 4 

kola (bohužel jedno kolo nehráno kvůli počasí). Zatím máme výbornou 

bilanci šesti výher a jedné porážky, při vysoce aktivním skóre 50:29. 

V halové krajské zimní lize, která probíhá zcela odděleně od venkovní 

části, jsme odehráli dva turnaje. První turnaj v Raškovicích dopadl vý-

borně, ze čtyř zápasů čtyři výhry. Tady do sebe všechno krásně zapadlo. 

Brankář nám super zachytal, kluci běhali, bojovali a hlavně přesně stříle-

li - každý z hráčů na tomto turnaji dal minimálně jeden gól. Bohužel 

druhý turnaj v Brušperku nás postihla obrovská marodka. Soupeři byli 

nad naše síly, utrpěli jsme čtyři těsné porážky, ale i tady jsme my trenéři 

kluky chválili, že zápasy odmakali a nevypustili ani jeden souboj. Takže 

v krajské zimní lize máme čtyři výhry ku čtyřem prohrám, s plusovým 

skóre 18:13. 

V kategorii starší přípravky se sportovně rozvíjí 15 kluků, kteří tvoří 

výbornou partu a nás trenéry práce s nimi taky ohromně baví. 

Na závěr chceme poděkovat jak vedení naší obce, tak vedení TJ Sedliště 

za maximální vstřícnost k našim požadavkům. 

Za SP Sedliště trenéři Lukáš Kovalčík a David Rychecký 

Fotbalová starší přípravka Sedliště je velmi nadějná 

P řípravu na podzimní část Okresního přeboru dorostenců pro 

sezony 2019/2020 jsme zahájili v pondělí 29. července. 

Tréninky probíhaly třikrát v týdnu, a to v pondělí, středu a pátek 

v odpoledních hodinách.  

Sezonu jsme započali utkáním s Oldřichovicemi, které skončilo 

remízou. Následující kola se nám začalo dařit a vyhrávali jsme, 

ale bohužel vinou zranění a nemocí se nám dařit přestalo a bo-

hužel k některým utkáním jsme byli nuceni nastupovat v nižším 

počtu hráčů. Z tohoto důvodu se po polovině sezony a odehra-

ných 13 kolech nacházíme na 12. místě s 8 body za dvě výhry a 

dvě remízy. 

Budeme se snažit, aby letní část byla úspěšnější a vyhrávali jsme 

častěji.                                                                  Vojtěch Hrabec  

Fotbalové dorostence skolily onemocnění a zranění 

Nabídka pracovního místa 
 
 

Jubilejní Masarykova  

základní škola a mateřská škola Sedliště  
uvítá do svého kolektivu  

od 2. pololetí školního roku 2019/2020  

učitele nebo učitelku 2. stupně pro výuku  

●   fyziky  

●   chemie  

při úvazku 0,454, tj. 10 hodin přímé pedagogické 

činnosti týdně z 18 hodin celkové týdenní pracovní 

doby. Nástup možný ihned, s výhledem na navýše-

ní úvazku až na 1,0 od školního roku 2020/2021.  
 

Výhledově od školního roku 2020/2021 uvítáme 

také učitele nebo učitelku pro výuku předmětů: 

●   pracovní činnosti 

●   hudební výchova 

●   výtvarná výchova 

Požadujeme:  

»    splnění kvalifikačních předpokladů pro výkon 

      práce učitele / učitelky na ZŠ 

»    pozitivní vztah k výuce uvedených předmětů 

»    aprobace výhodou! 
 

Strukturovaný životopis zašlete  

na e-mail: david.hubenak@skolasedliste.cz. 

V Polsko české šachové lize byly sedlišťské děti velmi úspěšné 

Š 
achová liga je složena ze čtyř samostatných turnajů. Každá škola může do turnaje 

nominovat libovolný počet žáků, ale do hodnocení škol se započítají jen výsledky 

čtyř nejlepších hráčů. Do hodnocení škol i jednotlivců se počítají jen 3 nejlepší výsled-

ky ze 4 odehraných turnajů. Naši školu reprezentoval tým - Denisa, Valérie a Nikol 

Bartečkovy, Filip Lumbert a začátečník Martin Hanzel. Tento tým absolvoval 1., 3. a 4. 

turnaj, 2. byl vynechán z důvodu kolize s jiným turnajem. Tímto byl náš tým o proti 

ostatním znevýhodněn. Hráči nebyli rozděleni do věkových kategorií, například hrály 

děti z 1. třídy s hráči z 9. třídy. Náš tým z 27 týmů obsadil 3. místo. V kategorií 1. - 3. 

třídy Valérie obsadila 1. místo a její sestra Nikol 2. místo. Denisa se umístila v katego-

rií 4. - 6. třída na 1. místě. Za krásný úspěch všem srdečně blahopřejeme a děkujeme za 

výbornou reprezentaci naší školy. (mk) 

Lyžařský kurz na Ostružné byl nezapomenutelný 
V neděli 5. ledna jsme se my, osmáci, s několika žáky z 9. třídy setkali u školy, kde už 

na nás čekal autobus a společně jsme se vydali do Jeseníků, konkrétně do SKI areálu 

Ostružná. Po příjezdu jsme se ubytovali v hotelu Velryba. Protože po dlouhé cestě nám 

všem vyhládlo, šli jsme se navečeřet do restaurace Jeřabina. Všechna jídla byla připra-

vena vždy výborně, moc nám chutnala. Byli jsme rozděleni do dvou družstev. Družstvo 

Josefínci tvořili začátečníci a vedla je Josefka Javornická, Brumíky, již zdatnější lyžaře, 

vedl pan ředitel. Lyžařský kurz zajišťovala paní učitelka Martina Kantorová a o naše 

zdraví se starala paní učitelka Vladislava Hurajová. Po snídani jsme vyrazili na svah, 

kde se mnozí z nás snažili udržet ve svislé poloze, ale zemská přitažlivost dokázala 

dělat divy. Postupem času jsme se, k vlastnímu překvapení, začali zlepšovat. Večer pak 

probíhaly přednášky a večerní program, který jsme si připravovali sami. V závěru ly-

žařského kurzu nechyběly závody a odměny pro vítěze. Pobyt na horách všem rychle 

uběhl a my bychom si ho rádi prodloužili, ale bohužel to nebylo možné. Bylo to neza-

pomenutelných pět dní se super partou. Děkujeme!                                       Žáci 8. třídy 
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